

5

CONSILIUL LOCAL UNGURIU  
JUDEȚUL BUZĂU

PROCES – VERBAL  
Încheiat astăzi, 21.04.2020

Azi, data de mai sus, are loc în sala de ședințe a primăriei comunei Unguriu, ședința extraordinară a Consiliului Local Unguriu, inițiată de primarul comunei Unguriu, d-l Tirizică Gheorghită, prin dispoziția nr. 24/16.04.2021, la care au participat un număr de 9 consilieri locali (absenți consilierii Mirita Mihaela și Zidaru Ilie), primarul și secretarul general al comunei Unguriu.

Secretarul general al comunei Unguriu, d-l Marin Adrian Vasile, procedează la prezentarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care este aprobat cu 9 voturi pentru.

Președintele de ședință, consilier Avram Ionel, constată că prin adresa nr. 2068/16.04.2021 au fost convocați consilierii locali în ședința extraordinară a Consiliului local Unguriu, odată cu convocatorul fiindu-le transmise și materialele de ședință. Constată că sunt îndeplinite condițiile legale de desfășurare a ședinței, declarând deschisă ședința de consiliu local și dă citire proiectului ordinii de zi a acesteia:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cont de execuție buget comuna Unguriu, pe anul 2020.
2. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar rezultat la închiderea anului 2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Unguriu, județul Buzău, pentru anul 2021.

Ordinea de zi a ședinței este aprobată cu 9 voturi pentru, din cei 9 consilieri locali prezenți.

Președintele de ședință, consilier Avram Ionel, prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi. Da cuvântul inițiatorului proiectului de hotărâre pentru a face precizări suplimentare.

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizică Gheorghita, saluta pe toți cei prezenți, materialele au fost transmise, sunt un set de hotărâri clasice; în legătură cu proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție, este vorba de banii care i-am cheltuit și excedentul din anii anteriori; da citire proiectului de hotărâre; dacă sunt întrebări, solicita consilierilor locali să intervină.

Consilier Staruiala Grigore întreabă de unde provine excedentul.

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizică Gheorghita: este vorba, în principal, de TVA-ul recuperat din proiecte;

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se trece la vot, urmând căruia au rezultat 9 voturi pentru, 0 abțineri, 0 voturi împotriva, proiectul de hotărâre fiind adoptat.

Președintele de ședință, consilier Avram Ionel, prezintă punctul 2 de pe ordinea de zi. Da cuvântul inițiatorului proiectului de hotărâre pentru a face precizări suplimentare.

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizică Gheorghita prezintă proiectul de hotărâre, menționează că se intenționează să se achiziționeze o vidanșă SH, aceasta va putea să fie și închiriată; de asemenea se intenționează să se facă lucrări de proiectare a unei clădiri noi de unde se mure tot ce este în clădirea veche a primăriei; ca locații posibile pentru această nouă clădire administrativă: zona terenului de sport sau zona căminului cultural; dacă sunt întrebări, neclarități, solicita consilierilor locali să intervină.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 8 voturi pentru, 0 abtineri, 1 impotriva (Sava G Iulian Marian), proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Președintele de ședință , consilier Avram Ionel, prezintă punctul 3 de pe ordinea de zi , cel referitor la aprobarea bugetului comunei Unguriu pentru anul 2021 . Da cuvântul initiatorului proiectului de hotarare pentru a face precizari suplimentare .

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita, face precizarea ca este vorba despre aprobarea bugetului comunei Unguriu pentru anul 2021 ; este un buget restrans , sumele vor fi cheltuite chibzuit ; avem cateva proiecte pe fonduri , daca vom obtine finantare acestea se vor implementa; daca sunt propuneri/neclaritati solicita consilierilor locali sa intervina.

Consilier Staruiala Grigore : 530000 lei ce reprezinta ? Lumea se vaita ca nu sunt drumuri bune pe extravilan , daca tot avem buldoexcavator al primariei , solicita sa fie folosit pentru refacerea drumurilor .

Primarul comunei Unguriu, dl Tirizica Gheorghita : suma de 530000 lei reprezinta cheltuielile materiale de pe parcursul unui an intreg , utilitati , materiale primarie etc ; stie problema drumurilor din extravilan , va trebui sa se gaseasca solutii si pentru acestea, impreuna cu dl viceprimar va cauta solutiile optime pentru a rezolva aceasta problema .

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre , se trece la vot , urmare căruia au rezultat 7 voturi pentru, 1 abtinere (consilier Staruiala Grigore) , 1vot impotriva (consilier Sava G Iulian Marian), proiectul de hotărâre fiind adoptat .

Constatându-se că ordinea de zi a ședinței a fost epuizată, nemaifiind înscrieri la cuvânt , președintele de ședință , d-l consilier Avram Ionel , declară închisă ședința consiliului local Unguriu .

Drept pentru care a fost încheiat acest proces-verbal.

PREȘEDINTE ,  
AVRAM IONEL

SECRETAR GENERAL,  
MARIN ADRIAN VASILE